
                                                                              
 
 

A Richter és a Hetero globális együttműködést jelent be a szemaglutid injekció 
(az Ozempic® generikuma) fejlesztésére és forgalmazására  

 
 
Budapest, Magyarország és Hyderabad, India; 2026. június 10. – A Richter Gedeon Nyrt. 
(„Richter”) és a Hetero Labs Ltd. („Hetero”) a mai napon bejelentik egy globális együttműködési 
megállapodás aláírását a szemaglutid injekció (Ozempic® generikuma) közös fejlesztésére, 
törzskönyvezésére és kereskedelmi forgalmazására, amely tovább erősíti a felek hosszú távú 
partnerségét és világszerte bővíti a megfizethető kezelésekhez való hozzáférést a betegek 
számára.  
 
A megállapodás egy összehangolt globális keretrendszerben egyesíti a vállalatok egymást 
kiegészítő erősségeit, egyértelműen meghatározott területi felelősségekkel, valamint 
kiegyensúlyozott költség- és nyereségmegosztási modellel. A felek közös irányítási 
struktúrával működve biztosítják az összehangolt döntéshozatalt és a hatékony végrehajtást.  
 
A Hetero már jelentős fejlesztési beruházásokat hajtott végre, beleértve a technológia 
kialakítását és a törzskönyvezési tételek gyártását. A hatósági dokumentumok előkészítése 
folyamatban van, az EU és az USA hatósági kérelmek benyújtására 2027-ben kerül sor.  Az 
együttműködés a Hetero bizonyított piaci elérésére épít az Egyesült Államokban és a 
feltörekvő piacokon, valamint a Richter Európa-szerte és Közép-Ázsiában jól kiépített 
kereskedelmi infrastruktúrájára, miközben a Richter számára fenntartja a jövőbeni európai 
gyártás lehetőségét. 
 
„Ez az együttműködés jól tükrözi a Hetero és a Richter közötti mélyen gyökerező értékek és a 
kölcsönös bizalom találkozását. Büszkék vagyunk arra, hogy világszerte hozzájárulhatunk 
ahhoz, hogy a diabétesszel és kapcsolódó kardiometabolikus betegségekkel élő páciensek 
számára magas minőségű és megfizethető terápiák váljanak elérhetővé.” – mondta Dr. 
Kovács Bence, a General Medicines üzletágának vezetője.  
 
„Örömmel működünk együtt a Richterrel, mint stratégiai partnerünkkel a szemaglutid injekció 
területén. Ez a stratégiai partnerség egyesíti a Hetero és a Richter mély szakértelmét annak 
érdekében, hogy világszerte szélesebb körben tegyük elérhetővé a szemaglutid injekciós 
terápiát.” – mondta Dr. Vamsi Krishna Bandi, a Hetero Labs Ltd. vezérigazgatója. 
 
 
Richter – Háttéradatok 

A Richter arra törekszik, hogy globális innovátor legyen néhány kulcsfontosságú tudományos 
területen, miközben elkötelezett a gyógyszerek világszerte elérhetőbbé tétele mellett. Az 1901-
ben alapított, magyarországi székhelyű, 2025-ben 4,8 milliárd eurós piaci kapitalizációval és 
2,3 milliárd eurós árbevétellel rendelkező vállalat Közép-Európa legnagyobb K+F központját 
működteti. Áttörő kutatásokat végez a neuropszichiátria és a nőgyógyászat területén, míg a 
biotechnológiai és generikus készítmények az alapvető készítmények portfólióját erősítik. A 
fenntartható növekedés iránt elkötelezett Richter a kutatás-fejlesztésbe, a gyártási kiválóságba 
és a digitalizációba fektet be az orvosi innováció előmozdítása érdekében. További 
információk a weboldalon: www.gedeonrichter.com. 

 

Hetero – Háttéradatok 

A Hetero vezető globális gyógyszeripari vállalat, amely az aktív gyógyszerhatóanyagok (API‑k) 
és generikus készítmények fejlesztésére, gyártására és kereskedelmi forgalmazására 

http://www.gedeonrichter.com/


  
 

 

 
 

összpontosít. A vállalat elkötelezett a betegek életminőségének javítása mellett azáltal, hogy 
a tudományt és a technológiát magas minőségű, megfizethető terápiákká alakítja. Megbízható 
partnere multinacionális gyógyszeripari vállalatoknak és globális beszerzési szervezeteknek. 
A Hetero központja az indiai Hyderabad-ban található, és több mint 145 országban van jelen. 
Több mint három évtizedes tapasztalatával a vállalatot több mint 30 000 szakemberből álló 
munkatársi állomány támogatja, akik elkötelezettek az alapvető gyógyszerekhez való globális 
hozzáférés bővítése iránt. www.hetero.com 
 
Az Ozempic® a Novo Nordisk A/S bejegyzett védjegye. 
 
 
További információ: 
Befektetők:  Réthy Róbert, CFA       +36 20 342 2555   
Media:  Beke Zsuzsa        +36 20 916 4507 
 
Hetero  
Media:          Pavan Kumar N        +91 8977711038  
Email:          Corp.Comm@hetero.com 
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